

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા શહેરના વિવિધ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશનોના સયુંકત ઉપક્રમે પુર્વ મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીનો ઋણ સ્વીકારના કાર્યક્રમનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવેલ છે...

ગુજરાત રાજ્યના સતત પાંચ વર્ષ તરીકે શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ મુખ્યમંત્રી તરીકે નિભાવેલ નૈતિક જવાબદારી તેમજ રાજ્યના વિકાસ માટે કરાયેલ વિવિધ સફળ કામગીરીના ઋણ સ્વીકાર માટે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા રાજકોટ એન્જનિયરીંગ એસોસીએશન, શાપર-વેરાવળ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશન, જીઆઈડીસી લોધિકા ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશન, આજી જીઆઈડીસી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશન, હડમતાળા ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશન, લોઠડા-પિપલાણા-પડવલા ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશનના સયુંકત ઉપક્રમે તા.૮-૧૦-૨૦૨૧, શુક્રવારના રોજ, સાંજના ૫ થી ૭, સ્વામીનારાયણ મંદિર, રાજકોટ ખાતે ઋણ સ્વીકાર કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રીના કાર્યકાળ દરમ્યાન માનનીયશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ એક કોમન મેનનું બિરૂદ મેળવી રાજ્યની તમામ પ્રજાઓ માટે સંવેદનશીલતા દાખવી અનેકવિધ લાભદાયી યોજનાઓ આપેલ છે. તેમજ કોરોના જેવી વૈશ્વિક મહામારીને કાબુમાં લેવા માટે રાજ્યની પ્રજા માટે સુખાકારી અને સલામતી માટે ઝડપી નિર્ણયો લિધેલ છે જે આવકારદાયક છે અને આજે સમગ્ર દેશમાં બીજા રાજ્યો કરતા ગુજરાતમાં કોરોના નહિવત થઈ ગયેલ છે. તેમની આગવી સુઝ, કુશળતા અને ઝડપી નિર્ણયો થકી સમગ્ર દેશમાં આજે ગુજરાત પોતાની વિકાસની હરણફાળ ભરી નંબર વન રાજ્ય બનેલ છે.

આ પાંચ વર્ષના સમયગાળા દરમ્યાન વેપાર-ઉદ્યોગના વિકાસ અર્થે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા કરાયેલ વિવિધ રજુઆતો જેમાં રાજકોટ ખાતે નવી ખિરસરા જીઆઈડીસીમાં પ્લોટ હોલ્ડરોને જમીન સમથળ કરી આપવી, કુવાડવા જીઆઈડીસીના પ્લોટ હોલ્ડરોને રાજકોટ-અમદાવાદ ૬ લેન પ્રોજેક્ટના કારણે કપાત થયેલ જમીનનું વળતર પરત આપવું, કોરોના મહામારીમાં રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની હદમાં આવતા ઔદ્યોગિક એકમો તાત્કાલીક શરૂ કરવા, રાજકોટને નવું ગ્રીનફિલ્ડ આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ ફાળવવું, એઈમ્સની ફાળવણી કરવી, વિવિધ ક્લાય ઓવર અને અન્ડરબ્રીજ, ફોરલેન અને સીકસલેન રોડ, જેવી અનેક માંગણીઓને સ્વીકારી ખુબ જ સાથ અને સહકાર આપ્યો છે જે કદીયે ભુલી શકાય તેમ નથી. જેને સમગ્ર વેપારી આલમ સહર્ષ આવકારે છે.

રાજકોટના પનોતા પુત્ર હોવાથી માનનીયશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી થકી રાજકોટ સૌરાષ્ટ્રનું ગ્રોથ એન્જન બન્યું છે અને રાજકોટના વિકાસને ચાર ચાંદ લગાડ્યા છે. આ સર્વાંગી વિકાસ કર્યો બદલ રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા વિવિધ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસોસીએશનના સયુંકત ઉપક્રમે માનનીયશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના ઋણ સ્વીકાર કાર્યક્રમનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તેમ રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.